



**Председатель СК России поручил наградить медалью «За высокую гражданственность» директора школы из Республики Башкортостан, которая спасла девочку от нападения злоумышленника и помогла в установлении его личности**



15 апреля 2024 года директор одного из общеобразовательных учреждений города Уфы Светлана Анатольевна Михеева, возвращаясь домой, заметила, как в подъезд перед ней зашла девочка, а за ней забежал мужчина. Вскоре она услышала крики ребенка. Женщина не раздумывая бросилась на помощь и своими решительными действиями спугнула правонарушителя, который напал на малолетнюю. Мужчина попытался скрыться, однако женщина следовала за ним до тех пор, пока не сняла на камеру его лицо, после чего обратилась в правоохранительные органы. Вскоре напавший на ребенка был задержан.

В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступлений против половой



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

неприкосновенности, на время расследования он заключен под стражу.

Глава ведомства Александр Иванович Бастрыкин, отмечая смелость, равнодушие и самоотверженность женщины, проявленные в сложной жизненной ситуации, поручил профильным подразделениям Следственного комитета России наградить директора школы медалью «За высокую гражданственность».

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876431>